



Воспитанники конноспортивной школы НИУ «БелГУ» поборолись за призы профсоюзной организации университета

В конноспортивной школе Белгородского государственного национального исследовательского университета состоялись соревнования на призы первичной профсоюзной организации университета, посвящённые 80-летию освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков. Более 40 воспитанников школы разного возраста и уровня мастерства собрались, чтобы продемонстрировать свои умения в дисциплинах конного спорта. Соревнования прошли в рамках мероприятий Года педагога и наставника в Российской Федерации и Общероссийском Профсоюзе образования. Ведь в образовательных учреждениях высшего образования есть свои наставники – и при организации учебно-воспитательного процесса, и в спортивно-досуговой деятельности!

Директор школы **Николай Водяницкий**, обращаясь к участникам и зрителям на торжественной церемонии открытия соревнований, поблагодарил профсоюзную организацию вуза за предоставленные призы и выразил уверенность в том, что соревнования под эгидой профкома станут хорошей традицией.

– Эти соревнования можно назвать как отборочными, так и генеральной репетицией перед Кубком Губернатора Белгородской области по конному спорту, который состоится 9 сентября, – подчеркнул директор.

Инициатор соревнований, председатель профсоюзной организации вуза **Валерий**

Тимофеев

поблагодарил всех без исключения сотрудников школы за их труд и отметил, что конноспортивная школа является флагом развития и популяризации этого вида спорта не только в Белгородской области, но и во всём Черноземье.

Первыми на старт вышли спортсмены конкурной группы. На маршруте с высотой препятствия 80 см «на чистоту и резвость» равных не оказалось **Виктории**

Епифановой

Всадница завоевала сразу две награды: золото на опытном Нортоне и серебро на Опале. «Бронза» досталась

Виктории Фень

на Кворуме.

В более сложном маршруте с высотой препятствия в 100 см разыгралась нешуточная борьба. Все всадники успешно прошли маршрут и были достойны победы. Но в итоге золото досталось **Марии Косаревой** на Перспективе. Второй стала **Маргарита**

Носатова

на Хане,

третье место заняла

Юлия Филиппенко

на Хороводе.

Триумфатором финального маршрута в 110 см «с перепрыжкой» стала студентка института экономики и управления НИУ «БелГУ» **Элиза Багатаева** со своим конём Хороводом. Ей единственной из всех участников удалось безошибочно пройти маршрут и показать лучшее время. Серебряная медаль досталась Маргарите Носатовой на будёновском коне Хане, тройку лидеров замкнула Юлия Филиппенко на Хороводе.



Генеральная репетиция перед Кубком Губернатора – 2023 состоялась











